JISHEEERERMES Y V5

CHKD/CHKG series

==
o

H =)

[=x)
==
=

’
CHKD series

J

v - ‘

I\ -

< - 5 ¢ =

l@ = 17 §
> t & » -

()
=
=

' TS
W= Q:/

iFUES : 10MPa
Fa1—TWE(mm) : 20, 25, 32, 40, 50. 63, 80. 100

N\

i CHKG series
‘ -

L} %3 L =
: 9
’- ) l ’ ‘ =

) 0‘{ -
:@ . g N
' Je=— %u
} (3

L]

1FOEH - 16MPa
Fa1—TWE(mm) : 20, 25, 32, 40, 50. 63. 80. 100

263



JISHIRERBRMES ) 5

CHLIKD series

10MPa | 20, 25, 332, 940, 350, 363, 380, 3100

BXRTEE
CHKDB|32]| |-30l |-[ |
I I —
EEEXTEZ CHDKD(B|32] |-[80] |-IM9BWI ]-[ |

Z— b2y Ft
WENE) F—5— XA it
, SIEP.265%
RYXFHEEERX TBRIEE
%5 mE | R huED e
B | BA — #— b 24y FiBES
mEs] 2/
s 1413
L n ns
F—b2A v FDESR
— E=E]l FA—h2AVFREL
T— M MBAA— N2V FOREICDEELT
LB 1, FREWITEELZS
0w RSimta U DiERE
2 (M| skt |
XOvREwHT Y ME AT
B 0 KNSR I— FERE SVERTT (P.266SRD
RN ORBEFEERLE T, SUSHZ FO—2 (mm)
— T4 P.265MEFEEZ FO—V&K%E
Fa 7W1§ -1 AN
20 20mm .
25| 25mm R— raUDiEE e s .
32| 32mm WEE| Rc BaRE) V5 DER
40l 40mm [N [ npT ] WENETA— F 21U FBELOB
SOl 50mm B A= b 24 v FOBEORTE
63| 63mm SIEBEICHEIET,
80l 80mm () CHDKDB50-100
100 | 100mm
BWAA— MM YF 5 241 v FBEORBARI. P.A31~490E TSR S0,
=] - BRI T2 VT EE - RS ()
ma|  wmms |8 2 ER - - U—FBEGELAE | 05 [ 1] 3 | 5 [sss| ERRE
i @mEL | mmml |@®Es)| M| 0| @
36 (NPN) MINV MON e (e[@ O O
i - TR I MOPV MoP e [ele [0 O |=#
= 218 12v M9BV M9B [ ] ® e O o —
7 34 (NPN) MONWV MONW [ ] [ ] [ ) O O
U | swmmessn [soxok| s peene o2 — [Twepwy | weew | ® |@ @ [ O | o |FEIL-
? 248 12V M9BWV M9BW [ ] [ ] [ ] O @) -
W 3#% (NPN) *1IMONAV *TMONA O O [ ] @] @)
7 |[mkemLaeess) ) I ¥IMOPAV | #mepa | O | O (@] O] O |
218 12v *1M9BAV *1M9BA O O [ ) O O —
7. o pENNED[ — | v | — v e |— (e — | — [cEm| —
ZiE — JOxXy M " | 100V [ ] o o o — — |uL—
ES | 2R 2] 'Y [oovnT] =asov ® |- [ e —| — [icEm|PcC

¥ KSR LS A TDA— b AV FIE, LREXORDICITLETT A ZHUCL I RBOTKMEEZRIETDEDTEH ) EtA.
MARB T COZERRE, fkEE ERROEREERNVLET,
%2 )— RIRES 1m& 1 JId. D-A3DEHDIBEHEI FT,

X —RgRSTES  0.5m---f&ES () MONW KXOMDBEBERA — P RAVFIIHIEREBUET,
m M () MONWM #¥X0e50(CIID-AQBUIEIRAICHEU X T
L () MONWL

SRR Z  (f)MONWZ

X032~0100IcDEXL TIE. ERBHMBUSMNCEBRATELA — XAV FABHUETDT, FBIIP.273%2 TSMI LS,
KT TAVIARDZEA— S 21V FOFMIS. P .4T4.475% TSRS
XA— R ZAVFHI D IDBE. #— bRAVFELUA— bRV FERGER (0632~0100) ISEMBLH (RIEF) CBUE T,

® 264




sswigemanazs ) v 10mpa CHLUIKD Series

i

F 21— JRE(mm)

20 [ 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100

fEBNA 8,/ A0 KR
RS SREEED
IFUEN 10MPa CHQ
fWEH 15MPa m
BENBEN 13MPa
BIEEBIES 0.3MPa CHN
F— M 24 VFHELDBE—10~80C
=) y K. b3 =1
BERES S UERREEE LY FHOmE —10~60C CHM
EX bUEE 8~100mm/s CHSO
ovoary A
Ov K%L HRL. HaC CH20
2 FO—VESOHEE 28 mm CHA
b g s EARGELN). 7— ME =
) EHRBOERICDEELTIIP.2142Z8BIZE 0, e
der . R .
F—5— A4 R D-0
GHIEP.275~2785 T 8B< £aL,) A MO—2OFK
Fris g/ NE
-XAL | O RERERESE 2 -2 75 700
-XC61 | CHQHB ) —X (14MPa) Bi#5 (mm) AR hO-2]XC63) HE2 MO-21XC63]
-XC63 | FBZ FO—254 T(RX—HHER) | [F2-7h8 5 |10)15)20]25/30)35/40/45 50| "2~y (ARZYPHE)
XC64 | TP EE/ TR (mm) 55[60[65[70] [80[85[90[95
20,25 |O|o|o|o|o]ololololo|—|—|—|—|-|-]-|-]-]—
32 ololololololololololololololo|—|—|—-|-]—
80,300 |0|o|o|0o|0|0|0|0|0|o|Oo|o|o|o|o|o|o|a|o|o
O: B2 rO—v (BB vFF1—7)
@ 0): R hO—2 XC63 (R R—H )
X bO—2XC63]
(ZAR—HHEEHR) DEME SHEESNMEDBES Y
BEIANO—ODI) VFIZAR—HEE — 5
ETHZEICEY SmmEBOREZ fO—2 ﬂ&“iﬁi%t&ﬁiﬂ:ﬂl ®
DEHEDFTEETT . (020, 02535 <) W/OfF&hid L)
55.60.65.702 hO— 752 kO — O/W{EBHHH °
£.80.85.90.952 kO—2141002 kO e -
LDEREBUET, AT RN 4
FWAERA—F— XA FHEBP.2TT % ) VBT 2T RIFRH x
TS, N i@ﬁ]pgﬁmtm R IR AT
TLEE Y,

265 ®



CHLIKD series

HEimHhR
BN

F1—7 | OvRE .| BEEE FES (MPa)

mEmm | @m | TR mme) 35 7 10
20 i ouT 314 1099 2198 3140

IN 201 704 1407 2010

25 ' ouT 490 1715 3430 4900

IN 336 1176 2352 3360
2 8 ouT 804 2814 5628 8040

IN 549 1922 3843 5490

ouT 1256 4396 8792 | 12560
40 22.4

IN 862 3017 6034 8620
50 o8 ouT 1963 6871 13741 19630

IN 1347 4715 9429 | 13470

ouT 3117 10910 | 21819 | 31170
63 35.5

IN 2127 7445 | 14889 | 21270
80 5 ouT 5026 17591 35182 | 50260

IN 3436 12026 | 24052 | 34360
100 6 ouT 7853 27486 | 54971 78530

IN 5390 18865 | 37730 | 53900

RN (N) =EH (MPa) X ZEEH (mm?2)

P PEP

—

O KsetsF v b )

: WEBE | F1—TRE(mm) B (o] d D H
30 d NTH-020 20 13 15 M8 X 1 12.5 5
NTH-025 20 17 | 196 | M10x1.25 | 165 6
NTH-032 25 19 | 219 | M12x1.25 | 18 7
a PN NTH-040 32 22 | 25.4 M16x 1.5 21 10
NTH-050 40 27 | 31.2 M20x 1.5 26 12
i NTH-060 50 32 | 37 M24% 1.5 31 14
B NTH-080 63 41 | 47.3 M30x 1.5 40 17
NTH-100 80 55 | 63.5 M39x 1.5 54 20
NTH-125 100 70 | 80.8 M48x 1.5 69 26

) BRRBECEGTDIFI-TRREOBICILIHYEFTOTITEFRLI S

HEX

——

CHOKDB,/ &7 81 : g

Fai—7 BEZ 02 (mm)

P42 (mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
20 218 240 262 282 304 | 326 348 370 392 | 414 — —
25 299 327 355 383 411 439 | 467 | 495 523 551 — —
32 515 558 | 601 644 687 730 773 816 859 902 | 1117 | 1332
40 729 784 | 839 894 949 | 1004 | 1059 | 1114 | 1169 | 1224 | 1499 | 1774
50 1065 | 1139 | 1213 | 1287 | 1361 | 1435 | 1509 | 1583 | 1657 | 1731 | 2101 | 2471
63 1773 | 1882 | 1991 | 2100 | 2209 | 2318 | 2427 | 2536 | 2645 | 2754 | 3299 | 3844
80 3216 | 3379 | 3542 | 3868 | 4031 | 4194 | 4357 | 4520 | 4683 | 4846 | 5661 | 6476
100 6142 | 6384 | 6626 | 6868 | 7110 | 7352 | 7594 | 7836 | 8078 | 8320 | 9530 | 10740

CHOKDL /7 — b i 1 g

F1-7 EEZ F0—2 (mm)

wEmm [ 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
20 465 490 510 535 560 580 605 630 650 675 | — —
25 570 600 630 660 690 720 750 780 810 840 | — —
32 880 925 970 | 1015 | 1060 | 1100 | 1150 | 1190 | 1235 | 1280 | 1505 | 1730
40 | 1375 | 1435 | 1495 | 1550 | 1610 | 1670 | 1725 | 1785 | 1845 | 1900 | 2195 | 2485
50 | 2200 | 2280 | 2360 | 2435 | 2515 | 2595 | 2675 | 2755 | 2835 | 2910 | 3310 | 3705
63 | 3845 | 3960 | 4075 | 4195 | 4310 | 4425 | 4545 | 4660 | 4775 | 4895 | 5475 | 6060
80 | 6555 | 6725 | 6900 | 7235 | 7410 | 7580 | 7755 | 7930 | 8100 | 8275 | 9150 | 10010
100 | 11355 | 11610 | 11865 | 12120 | 12375 | 12630 | 12885 | 13140 | 13400 | 13655 | 14930 | 16210

266



sswigemunazs ) v 10mpa CHLUIKD Series

CHLIKDBREUIRIV b FeommmiL i, ISB1176. BERS10.9MEDEDTT,

BLARTHAL M EBELE L, BRIV ER
FRAEETRE TSRS, BB
HERIITBARL RIS TERL 2S00, D e
Fl)CQ-M5x55L 4% e
G CHO
ST SER c EGES U TER c DECES m
CHLIKDB20-5(M) 55 | CQ-MB5X55L CHLIKDB50-5(M) 70 | CQ-M10X70L
A0M) 60 X60L 0 75 x75.| [CHN
A5(M) 65 X65L A5(M) 80 XE0L | [oum
-20(M) 70 X70L -20(M) 85 X85L
-25(M) 75 X75L -25(M) 90 X90L
-30(M) 124 80 X80L -30(M) - 95 X95L il
-35(M) 85 X85L -35(M) : 100 X100L | |CH2O
-40(M) 90 X90L -40(M) 105 X105L
-45(M) 95 X95L -45(M) 110 xi1oL| |CHA
-50(M) 100 X100L -50(M) 115 X150 (@@
CHLIKDB25-5(M) 55 | CQ-MB5X55L 75(M) 140 X140 | |#5
“10(M) 60 X60L -100(M) 165 X165L | [p.0]
A5(M) 65 X65L CHLIKDB63-5(M) 75 | CQ-M12X75L
-20(M) 70 X70L 0 80 X80L
-25(M) 104 75 X75L A5(M) 85 X85L
-30(M) : 80 X80L -20(M) 90 X90L
-35(M) 85 X85L -25(M) 95 X95L
-40(M) 90 X90L -30(M) " 100 X100L
-45(M) 95 X95L -35(M) 105 X105L
-50(M) 100 X100L -40(M) 110 X110L
CHLIKDB32-5(M) 60 | CQ-M6X60L -45(M) 115 X115L
A0 65 X65L -50(M) 120 X120L
A5(M) 70 X70L 75(M) 145 X145
-20(M) 75 X75L -100(M) 170 X170L
25(M) 80 X80L CHLIKDB80-5(M) 90 | CQ-M14X90L
-30(M) 10.5 85 X85L 10 95 X95L
-35(M) 90 X90L A5(M) 100 X100L
40(M) 95 X95L -20(M) 105 X105L
-45(M) 100 X100L -25(M) 110 X110L
-50(M) 105 X105L -30(M) ppp |_115 X115L
75(M) 130 X130L -35(M) : 120 X120L
CHLIKDB40-5(M) 65 | CQ-M8X65L -40(M) 125 X125L
A0M) 70 X70L -45(M) 130 X130L
A5(M) 75 X75L -50 (M) 135 X135L
-20(M) 80 X80L 75(M) 160 X160L
-25(M) 85 X85L -100(M) 185 X185L
-30(M) . 90 X90L CHLIKDB100-5(M) 110 | CQ-M16X110L
-35(M) ' 95 X951 -10(M) 115 X115L
-40(M) 100 X100L A5(M) 120 X120L
-45(M) 105 X105L -20(M) 125 X125L
-50(M) 110 X110L -25(M) 130 X130L
75(M) 135 X135L som | .. [ 135 X135L
-100(M) 160 X160L -35(M) : 140 X140L
-40(M) 145 X145
-45(M) 150 X150L
-50 (M) 155 X155L
75(M) 180 X180L
-100(M) 205 X205L

267



CHLIKD series

fii k@ LS 1T

BRI VHIHHRRAIL—NERKEL. BEISDU) VI NDERDEANEMEIT,
TR TDI -S> NRFESH. BEMH. HERGEDIBREIRRE CORMAARETT .

2| R—rhLoEs]

-[2rO—2 ] &k LEE |- [MOTAV)L|

H— P ZA VF
(HEPE

filkigE LU Y

/Xy FUNBR(Z

[ OI=VSE

<|>

[
[ /Xy UFKM(Z v & L)

NETEERD ) VI ERBDBADHIET
F%#f3Best Pneumatics No.@-1& TSR 2E 1,

fit’k i@ L2BRRR
BESA—MIIVF

MOJA (V)L

A\ REEREEFEIE |

r
| CEADRIICBTEHRAS LS. REEDTERICDOEXLTIIEMS0, HES ) VY / HEBIESE. 7 — I\Z'f‘y?-/1|

| HBFEFEICDEXLTIEIP.214~221 & TR £E Y,

ERLDIEE

==

ZSIIEE

DU I DERMIFIE. ABRIERIL FUISB1176. 3
EX$10.91) & ZHEAEE L.

@EZ brOv RiCid, BHEROHE) IMTSREE
ADT, RIHAEERET BT, EX Oy RICHE
HENMHSHEEEICL T EE

@Ow REiRRlL (Bl - HalLi) ERABHOIZE
WEEE, ALEBOBO%MLEE LT EE L,

@)U EMHTEET BHICIE. BT UIBLY
READZESKREETOTLEE . ERRENRDD
5. ENETHERETIY Y 5EEEL, BLICE

NEFEREAITLEITIES,

IRV b O FILOR

Fa—THEMmm) | BRIV A 3 bV IN-m
20 M5 25
25 M5 4
32 M6 7
40 M8 16
50 M10 30
63 M12 40
80 M14 70
100 M16 100

® 268

P OFEOELSICE

| BCHOKDBY U —XIciE. ESHETSIAHNTEY

FHADT, YUVIUN([EBRES) LVERKEETD

TLEE .

| 02402 VI EKTEELIRBEICHEIET, EX R

Oy FRLZEHRSESIDBFENHIFILENTLE
1A

L Do v InAy FRICHESA S TS REEREC L

T. EXbrOY FERICEAFZERSEDENVSIZT
EItAo

| @ UUIBEEBRMEAL FTRITIBIBEICE, FRO

@ MO EBRICEMHITITSEE N,

DU IEBICHE R ERT LS54T
FERADEKES (LWThh—EIrRET2EEEEHET.)
A—h2RA J?U)fFi’JfJ‘TfEkﬁéi% BHdloH
BRIRS OB, U FFa1— 7§.€Eb‘520mm
MEBLTLS S,

B 1 (kARetc.)



sswigemanazsy v 10mpa CHLUIKD Series

HQ

o
e

[=x)
=
=

CHSO
©020~025 232~0100 CH2O
CHA_
BgE
e
24V FELOBE b0
B8R ER SR ZREBER /N F oY b
&2 R WE W= 51— JTREmm) ImES B
1 0w KAN— FIVIZOLESE 2e7)lv1 b 20 CHKD20-PS
2 | Ny FAN— FIVIZOLER 2e7Iv1 b 25 CHKD25-PS
3 SYUFF1—-T TIVIZOLEE WE7)LvA b 32 CHKD32-PS
020,025 ‘Z‘?’/\/Z?lﬂ 40 CHKD40-PS
4 | ExbravEk O—1s
EAMYOYE L oto0] mamm | oo A0E 50 CHKD50-PS
5 EZXr2 2728 63 CHKD63-PS
6 | m= was X% oty MED.00.0.0.80 1Y N> THIETDT.BF 1—
R T e THEDIRESTERL T LA,
5 NP9 7VY i S S D=t %080. 010013 K= 43 1 L2 THIHIITTH Y SRBAN T HERICH
g2 - VT D #TT, ISCORMSENSE TRV ET.
9 | 929 rIL—F | Z7ULZB | A-FAAUFHDE
10 | 29L—/%
11| Oy ENyF
12 | EXbNYFY NBR
13| Fa—T7#R5 9k
14| EXRbVHZRTY B

269 ®



CHLIKD series

SRR

B4, CHLIKDB

FRUBEMESG

FRLUBMRSG

—mEbEf r
c
d a9 |
TS @
a
b e
H ]
4xoKiEL 4xoKiEL c B+2 hO—% L _h*+2bO=2
\8XoLE< 8XgLEE<SY) A+Z2 hO—2
O Rt
SRLnBE
CH[JKDB20,25 CH[JKDB32~100
ikt LS 17
S
&l ©
z |
Q
i o
9
C B+XZ ~O—7 h+Z2 hO0—2
A+ZbhO—2 Ow Kt
SALDKEE
(mm)
F21—TRE(mm) A B [ D E F G H J K L M P Q R
20 51 43 8 12 10 M8X1.25 10 6 30 5.5 9.58&5.4 43 1/8 | 16.5 6
25 58 45 8 14 12 M10Xx1.5 12 6 36 5.5 9.58&5.4 49 1/8 | 17 8
32 61 51 10 18 14 M12X1.75 15 7 47 6.6 11586.5 63 | 1/4 | 195 10
40 65 55) 10 | 224 | 19 M16Xx2 20 7 52 9 14858.6 71 1/4 | 20.5 10
50 71 60 11 28 24 M20x2.5 24 8 58 | 11 17.5%=10.8| 81 1/4 | 22 10
63 80 67 13 | 355 | 30 M27 %3 S 9 69 | 13 20813 97 | 1/4 | 255 10
80 95 78 17 | 45 41 M30x%3.5 36 14 86 | 15 23%=15.2 117 | 3/8 | 30 15
100 122 96 26 56 50 M39x4 45 21 106 | 17 260&=17.5 | 142 | 3/8 | 36 15
EN) A= PRV FRERAN Y FRLDBEDKEISE—FETT .
Ov RFEmBSalnigs (mm)  fkEEESLT (mm)
F21—7RE(mm) a b c e f g h F1-TREmm)| A B C N S g h
20 12.5 15 M10x1.25 6 10 23 66 20 61 43 18 26. 6 33 76
25 18,8 18 M12x1.25 6 12 26 71 25 63 | 45 18 30 6 36 81
32 22 25 M16X 1.5 7 14 35 86 32 71| 51 20 | 38 7 45 96
40 27 30 M20X 1.5 7 19 40 95 40 75 | 55 20 45 7 50 | 105
50 32 35 M24Xx 1.5 8 24 46 | 106 50 81| 60 21 55 7 56 | 116
63 42 45 M30X 1.5 9 30 58 | 125 63 90 | 67 23 | 66 7 68 | 135
80 57 60 M39%x 1.5 14 41 77 | 155 80 105 | 78 27 86 7 87 | 165
100 72 75 M48X% 1.5 21 50 101 197 100 132 | 96 36 |104 7 111 | 207

270



S ~HER
7— M2/ CHLOIKDL

sswigemunazs ) v 10mpa CHLUIKD Series

2XRcP

(]
==
=

HQ

BH:

$ i —mEiaf
% ]
I \J ) 1 s
— & =
a
| b
020~025DIBE Q} Q} 9
h+2z kO—2
Q Q i
o 0w R5EiR
2z+2+0—2 BRLORS
FLBMESG
2xoKiEL c
4xoLE<Y
= 4xgCD
-
= + T
"r—] ; ‘
- f
B+xhO—2
Z+2+O—2 Y1
LA+2 FO—2
032~01000188
(mm)
ﬁ(:nn?)"“g LA| B |[BB| C |cD| D | E F G | H| K L LH | LT | Lx
20 76| 43 | 70| 18 | 66|12 | 10 | M8x1.25 | 10 | 6 | 55| 9.5%254 | 23 | 15 | 58
25 78 | 45 | 76| 18 | 66|14 | 12 | Miox15 | 12 | 6 | 55| 95%a54 | 26 | 15 | 64
32 86| 51 | 94| 19 | 9 |18 | 14 |Mi2x1.75] 15 | 7 | 66| 11%265 | 33 | 16 | 79
40 98 | 55 | 108 | 23 |11 | 224 | 19 | Miex2 | 20 | 7 | 9 | 14%=86 | 37 | 20 | 90
50 | 111 | 60 | 126 | 27 |14 |28 | 24 | M20x25 | 24 | 8 | 11 |17.56%&10.8] 43 | 24 | 104
63 | 130 | 67 | 146 | 33 |16 |355| 30 | M27x3 | 33 | 9 |13 | 20%=13 | 52 | 30 | 121
80 | 151 | 78 | 172 | 38 |18 |45 | 41 | M30x3.5 | 36 | 14 | 15 | 23%a15.2| 63 | 35 | 144
100 | 179 | 96 | 208 | 43 |22 |56 | 50 | M39x4 | 45 | 21 |17 | 26%&175]| 76 | 40 | 174
E A= R RAVFRERA Y FELDBEDKEKIIE —FETT .
(mm) Ov RERSRLDIES (mm)
F1-TNE F1-I08
o Elw | m [Pl | R([SS|X |V |z |2z Ealb| e el flgl|h
20 | 445 43 | 1/8|165| 6 |105| 15 | 75| 58| 73 20 |125] 15|M10x1.25| 6] 10| 33| 91
25 | 505 49 | 1/8 |17 8 [105] 15 | 75| 60| 75 25 |155/ 18|M12x1.25| 6| 12| 36 96
32 | 645 63 | 1/4 195 10 |11 | 16 | 8 67 | 83 32 |22 | 25|M16x1.5] 7| 14| 44111
40 | 725 71 | 1/4 205 | 10 |13 | 20 | 10 75| 9 40 |27 | 30|M20x1.5] 7|19 53[128
50 | 83.5| 81 | 1/4 |22 | 10 |15 | 24 |12 84 | 108 50 |32 |35|M24x1.5| 8|24 62[146
63 |1005| 97 | 1/4 | 255 | 10 |18 | 30 | 15 97 | 127 63 |42 | 45|M30x1.5] 9]|30] 78175
80 |121.5]| 117 | 3/8 |30 | 15 |20.5] 35 | 17.5 | 113 | 148 80 |57 |60|M39x1.5] 14] 41| 98221
100 [147 | 142 | 3/8 |36 | 15 |23 | 40 |20 | 136 | 176 100 |72 | 75|M48x1.5] 21| 50 |118[254

271

=) =)
=
=

(]
==
=

(=)
[

EH
B8 i

(=]

4



CHUIKD series
Z—bRA Y FHUY

F— b ZA Y FREDFEREHRICDOEZ LTI P.431~490%

TBRIES,

A—h2AYF /A O—O T FREBOBERMUBESLURGSS

220, 325 232~0100
D-M9[] B D-M9[] D-Y5J
D-MOIW D-M9[IW D-Y70J
D-M9[JA D-M9[JA D-Y70IW
D-A9[] = D-A9[] D-Y7BA
Ep—— D-z70]
D-Z80
A
u
u B
D-M9LIV D-Mo[ IV
D-MO[JWV & o) D-MOIWV = @
D-M9[JAV D-M9[JAV
D-A9[1V & £ D-Ye[
e D-Y70IV
D-Y7CIWV O
A D-A9LIV O @
F— b AAy FBEIERMIE (mm)
WERA— A UT BERA—FRAUT
52—y | D-MSLIMSLIY BJ%%EQ\‘?
i) D-M9[JW/M9[IWV D-YZOIW/YZLIWV D-A9[/A9[IV D-Z7(1/Z80
D-M9[JA/MO[JAV
D-Y7BA
A B A B A B A B
20 12 19 — — 8 15 — —
25 13 20 = = 9 16 = =
32 15 21.5 10 16.5 11 17.5 10 16.5
40 17 2845 12 18.5 13 19.5 12 18.5
50 18 27.5 13 22.5 — — 13 22.5
63 21.5 31 16.5 26 17.5 27 16.5 26
80 23.5 40 18.5 35 19.5 36 18.5 35
100 SIlES) 49.5 26.5 445 27.5 45.5 26.5 44.5

1) 0501C1E. D-AQLI/AQLIVEUSESRATIC B & J o
E2) RBDRBREICHNTIE, #A— bRA Y FOEIREERREDS X, BEMNET,

A— b 24 Y FRSES

(mm)
D-Y59(]
B:mggw D-MOCIV [D’:XZPDW D-Y69[]
F2—7m@ | pueca | D-MeOwWv | p-ascv | VP | pyzev
(mm) DaeT ™| p-meCIav o D-Y7CIWV
D-z80
U U u 1] U
20 21.5 28 255 — —
25 24.5 30 27.5 = =
32 315 34 315 315 315
40 355 385 36 355 355
50 20.59 445 — 405 1.5
63 485 53 505 485 50
80 58.5 63.5 61 58.5 505
100 71 76 735 71 73

&) 0501ld. D-ASLI/ASLIVEUI BRI RAIC ) & T

® 272

[1

|




Z— b 24y FRNEE BimamE

A—tz+1v7is CHLIKD Series

F21—7HE(mm)

F—h2A Y FRR

232~02100

D-Mo[ /MO IV
D-Mo[IW/MO[IWV
D-M9[JA/MO[JAV
D-A9[VA9[IV

BMG2-012

¥o501ZI3D-ASLV/ASCIVEUSE IR £ B & F o

Z— 24y FERGAIEER/NMR bO—2

+ CHKDIC #5135, D-ASLI(V), MOLI(V), MOLIW(V),

MOLIA (V) DRIl ZRL £ T

BRA— P2 VFICE, TVOAPARDIEEHY ST, F#llld, P.AT4.4752 TSR IES N,

(mm)
D-M9[]
et D-MOCIV | D-A9] D-M9CIW
y D-Y59(] | D-ASCIV | D-Y7OW | D-MSCIWV | _ |
s | pyesd | pzzD D-Y7OWV | D-M9CIA DizEs
D-Y7P D-Z80 D-M9JAV
D-Y7PV
117 5 5 10 10 15
271 5 10 10 15 15
BN E &
———
(mm)
Fi-JmE
— W FU=t
A-hATUTER 0T 25 [32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
D-M9C/M9LIV
D-Mo[JwW/M9[IwV 4.5 45| 4 7 5 5.5 7.5/ 11
D-MOCJA/M9LIAV
D-Y591/Y69]
D-Y7LUY70V L
D-YZOIW/YZLIWV 8 9.5/11.5/11.5|16 17
D-Y7BA
D-A9[ A9V 12 (1 9 9.5| — |11.5|15 17
D-Z7[1/Z280 — | — 195|111 12 |14 |16 20
E) 05012 1ZD-AS VAL IVRIRIRA £ B Y 57,
KISEEBOIHPT CHY . RETBENDTABY Fthhe (I5DE £30%72E)
BEOBHICLIAS BT HBENHY T,
i el il -
I ¢32~g100ICDEELTIF. BERARRAFEDBBRAA— MM YFUNIETERA—FZA 1
' FORNFRETT. !
I SEERRICDEZ L TIIP.431~490% ZT8B<2E 0, "
1 F— FAA VTR RE U — R L (B 5R) HE I
1 D-Y69A, Y69B, Y7PV S04 . () _ _7 _ 1
1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV PWRT(CBRR) 1
1 Mg D-Y59A, Y598, Y7P — I
: D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Oy bk (18) SRR (2BRR) :
. D-Y7BA ) .
I aEA D-273, 276 SO N (1) — 1
! D-80 =750 "
1 1
1 1

%/~ L0~ (NC=bIER) #iE A A — h 21 v F (D-MITE(V), Y76, YTHE) £ 30T

Sl P.443.445% TSR EE LN

HQ

BH:

(]
==
=

[=x)
=
=

=)

=)
= || ==
[

EH
B8 i E

-

273 ®



CHLIKD series

Z— 24y FREASSUBEGE

GBRZA—bZAYF)
M3Zs----D-MON (V) -MOP (V) - MIB (V) - MINW (V)
MOPW (V) -MOBW (V)
MINA (V) -M9PA (V) -MIBA (V)
Bigs-D-A90(V) -A93(V) -A96 (V)

S FFaA-T

ﬁa(ﬁ@)ﬁa4[€fﬂ§\:;£§%%i
®

A= b2V FERIFER
M2.5X0.45x4L

A—h2AvF

OFA—= b RAYFRGEEES ) VIDH— b4y FERITEICH
DEITELRAHKEDA— DAY FREMBICEY FLET,

@A — b 2A Y FRNEROEEBICA— bRV FEELRAET,

OBREMBEERE. F— XA YFICHBOA— bR A Y FERT
EX(M2.5) Z#iAd. A— XAV FEEELEZ T,

OBRHMUBOEEIZ. QDRETHITNET,

E) A — AV FERTER (M2.5) Z 31T HRICIE. B ES5~6mm

DEFEt RS ANZERL T ES
Fles WE ML 0.1~0.15N-mELTLEE L,

® 274

GBRZA— 2L YF)

M|igsH---D-Y594- Y694, D-Y7P (V)
D-Y7NW (V) - Y7PW (V) - Y7BW (V)
D-Y7BA

Hikm-D-Z73-Z76-Z80

A) A—hZAVFRISTER%E
W DBICIT, BURE~
6mmOBFEt K5 A /&R
LTLEE e &iey #ifd
kL2 130.05~0.1N-m&
LTS, BRELT
RO I B A 590
IR B/ REERUET,

F— b2V FERTER
u M2.5x0.45x4L
(F— b ZAVFITE)

D2 IDF— b2y FERISBICRDE SICELRASZ. KED
A— R 24 FRGEEICEY FLET,

OBEMNBERRE. F— AV FRNEZZ/HHRAL F— b
24y FEBEELEZT,

OBRHAIBOEEIL. ODRETITNET,



CHLIKD series
45 Em

PO O—FREIED

[Ziiﬁz@ﬁ%—iti/'h—A/\“— MBI AT ALY ERNERAREIZYY > O— F@ii%@a%ﬁlﬁéb\bi?u]

(1 ST A

RRELS

H _

&) BRLEMESIZ 100mmMUT
ELTL SN,

®ris A18

Oy RERRIR/NY —VEEERTR

C0.5

RRELS

&) BRLEMESIZ 100mmMUT
LTS,

&®riEs: A32

&) BRUBEHRSIE100mmUAT
ELTLIES

#®riEs: A33

) SRLBEMRSIE100mmBATF
ELTLIESE

A) HRLEMRS T ALED2E
MFELTL S,

ARSI RLED2ME
MFELTL RS,

&S A34

&) vhLBMRSIE ALRD2ME
MFELTL RS,

) BRLBMESIE100mmMUT
ELTL IS,

A1) A1, A2, A7, A18, A20, A22,
A31, A32, A33, A34MDx B
PEETROBIELET,

A2) RS nNTOWENWRE ML

FIBEREBL &/21ESMC
—fEICBUET,

AE3) A—blaLtMS (=77
1RLHDEmNALMIIC
DEFL T HHEEZT
THERLIEE L

(mm)

XERTIE

Ng—>
A1
A2
A7
A18
A20
A22
A31
A32
A33
A34
ERMADTENBERIFE
[FTHERBENE T,

oD—2

275 ®

HQ

H =

[=x)
=
=

[=)
=
&
(]

=)
s
(|

(]
==
=

EH
B8 i

o
O



http://www.smcworld.com/specs/customize/

CHLIK D series
F—5F— XA FEHRO

FHBARRACMER. MR ICDE XL TIE. HHICTHERLES .

RRELS

B cHaHB: U —Z (14MPa) BiS

CHOKDB|F2—7mE|-[2bO—2 ][ Ov k&L |- #—r 24 v F |[BEES]- XC61

CHLCIQHBE#&& D IBEER

ZETE mEeS| LA b
‘E?ﬁﬁg‘ SALY 12 ‘ R | OvF@EzyT
H Ny RISy T

W | @y 7

XA FO—I OIS, AR—YABEEBYET,
f] CHDKDB50-60-XC61M) »&F1—TDERIE, 752 O—UEF—TY,

AR ER

CH[IKDB[J-[I-XC61[]

FRLEMRSG
—miEf —
c
of ol | o
a ‘ ﬁﬂ
. a
—EIRE b le| |
H [
J, Xtaugays . htRAbE—=2
c B+Z hO—% .
O Rk
A+2-0—2 SnlLoigs
F 21 —JH4E (mm) A B C D d E F G H J X Y
20 53 43 10 12 11 10 M6 X 1 8 55 6.5 M6 X1 12
25 56 45 11 14 13 12 M8X%1.25 10 6.5 7.5 M6 X1 12
32 63 51 12 18 15 13 M10X 1.5 12 7 8.5 M8x%1.25 16
40 69 55 14 22.4 19 16 M12X1.75 15 8 10 M10x1.5 20
50 75 60 15 28 24 21 M16x2 20 9.5 11.5 M12x1.75 24
63 85 67 18 5.8 31 27 M20Xx2.5 24 11.5 14 M16Xx2 24
80 99 78 21 45 39 36 M27x3 33 15 17 M18%x2.5 27
100 122 96 26 56 48 41 M30X3.5 36 17.5 22 M20x2.5 30
Oy RERSLDIES
F 21— 7P (mm) a b c e f g h mEARERS XYPEDRE
20 12 14 M8X 1 5.5 10 24 67 -XC61 L
25 14.5 17 M10x1.25 6.5 12 28 73 -XC61R O R4+ PR
32 17.5 20 M12x1.25 7 13 32 83 -XC61H A REINC44FR
40 22 25 M16Xx1.5 8 16 39 94 -XC61W R84 Fi
50 27 30 M20x 1.5 9.5 21 45 105 ) VU VIFA-TICEITONDEST
By TXYSH EFRBEDB
63 32 85} M24x1.5 11.5 27 68 120 R LROECT.
80 40 43 M30x 1.5 15 36 64 142
100 a7 50 M39x 1.5 17.5 41 76 172

276



CHLIKI D‘ Series
A= —AA RO o

FHBARRACMER. MR ICDE XL TIE. HHICTHERLES .

KRS
H+mx ro—25 147 (2R—49mih) -XC63
EBEIZNO—IDU) VHIIANR—YEREEZFITDZ LKLY, bmmBOFBR NO—IDRENTEETT,

(]
==
o

CHKDB|F2—7m&|-[2bO0—2 | Ov Rs&wal |- #— b1 v F |[185225 |- XC63

H =)

[
CHOKDL|F2—7m#&|-|2 bO—2 | Ov F&igaL |- #— b1 v F |[182E |- XC63

CHM

CHSO

PR cO—2 CHoO
F31—JPE(mm) [BAR FO—2 | BB Y5F1—7
32 55,60,65,70] 762 kO—2A

20 CHA
50 55,60,65,70| 752 hO—2F

63 B9sE

1gg 80,85,90,95| 1002 hO—F R

o
O

SzTER

CH[IKDB[]-[1-XC63

o~ AFA—7[5560,65.70 ] 80,85,90.95
™ @ P ) A | B | A | B
,,,,,,, — 32 136 | 126 | — | —
il @ 40 140 | 130 | 165 | 155
50 146 | 135 | 171 | 160
63 155 | 142 | 180 | 167
5 80 170 | 153 | 195 | 178
100 197 | 171 | 222 | 196
A B) LROTVANNG, BEREE—DEERUET.
CH[IKDL[J]-XC63
] i I __ANO—2]  55,60,65,70 80,85,90,95
et LA | B | Lz | LA] B | LZ
7 32 161 | 126 | 142 | — | — | —
P 40 173 | 130 | 150 | 198 | 155 | 175
LIl 50 186 | 135 | 159 | 211 | 160 | 184
B 63 205 | 142 | 172 | 230 | 167 | 197
Lz | 80 226 | 153 | 188 | 251 | 178 | 213
LA 100 254 | 171 | 211 | 279 | 196 | 236

277



CHLIKI D‘ Series
A= —AA FLERB o

FHBARRACMER. MR ICDE XL TIE. HHICTHERLES

FRES
!I IPRENIVT -XC64

D) UFF1—TOR— MIIEICI7RE/NNVITERITONE T,

CHKDB|F2—7mM&|-[2bO0—2 || Ov R&iwal |- #— b1 v F |85 |- XC64

CHOKDL| F2—7mM&|-[2b0—2 | Oy R&iwAL |- #— b1 v F |[18525 |- XC64

I7RENIVTG
SRR
CHOKDB[-[1-XC64
F21—7P4 (mm) A B Cc

A
N " 20 16.5 14.5 7
25 17 15 8

32 19.5 17 10

@ 40 205 | 175 10
f@,,fﬁ =S 50 22 19.5 10
@ © 63 255 | 22 10

80 30 26.5 15
100 36 33 15
LB ) EROTEMSMI, BEREF—TEEBUET,

CHLIKDL[-[1-XC64

<

3

&
T
&

278



B MES ) Y

KG series

16MPa | 20, 925, 332, 240, 350, 63, 380, 3100

BARREE
CHKG|3|2| -|3|0| -1

(]
==
=

BH:

HQ

— CHM
e ePErl CHDKG(BI32| |-[30]_]-[MeBWI| |-[ | s
A= R RA Fft
(HFPIE) A=F— XA Kt CH200
BEdsFd ik B,
= gﬁ;ﬂﬁ?j? MQ’T%; HA
B | HaF - ;Er: FRA Y FERS oE
: Cama -
L [ 'n ns {3 -0

A— b R4V FDEH

J— M [mEs] A r2AvFBL |
i % KERA— AV FOREICOEELT

= 3 FRED TR LS,

Ovw REiRaLoiEsa
0 " z%% S bt |

X0 RSy M3IA T3

) Oy RS RET7—hbEBE eyt 2
N CACer SHETT, (P.2815H)
Fa1—THE ) FZ2 hO—2 (mm)
P.2800F#Z FO— U &R%E
20 20mm SopE
25 25mm TSRS
32| 32mm R— bR LDES WaRE ) 2 IDER
40 40mm
BWENETA— b1 Y FELOE
o —oomm &, F— F 21 Y FOBBEOFTE
mm = - e
80 80mm SIIBESICBIVET,
o0l T 00mm (1) CHDKGB50-100
BRAA— bR YT/ 5= b 21 v FREDRBHEE, P.431~490ETBRL LS,
e = BRBE A= AT aE J— F@Es (m
e e e 2| o [ oo ac | @EmHL WREL | 05135 | 2uys| ERAE
H 020,025[032~0100]020,025[032~0100|(&&2Z)| (M) | (L) | (Z)
345 (NPN) MONV M9N ® /0 O O
i — smenp)| |[2V12Y MoPV MoP o lelelo] o |
= 218 12V M9BV M9B ® /0 O O —
7 34 (NPN) MONWV MONW ® @0 O O
L | saimscasm |soxv |5 pmenpew[* 2] — [ mepwy mpw | @ (@ @[O0 O | Ik
2 21 2v MIBWV M9BW ® [e|e[O] O [ —
#1
v . B 3#& (NPN) 5v.12V MINAV >,<1M9NA O 10/@|O @) ICE
F |AkiE LR (CERR) 34 (PNP) XIMOPAV *imoPA__| O [O|@|O| O
248 12V *TM9BAV *1M9BA O |0|@|O @] —
T 3ENPNES)[ — | BV — |ABV] — [ A% [ 276 | @ [—|@[—| — [ICEEE| —
] o= “2A93V| — | A93 | — | @ (@ ®e|e| — | —
IA TN TN o ey v [V T = T T [ e [~ [ele] — e
E ® 100VIIF| ASOV | — | A90 | 280 | @ |—|@|—| — |icom®

¥ KSR LS A TDA— b 2w F1d, EREXORRUCRETLETT H ZHUCLIRROMKIEEZRIITDEDOTIEHY A
%2 )— RgRS Im& A 713, D-A3DHFDMIBERY) £
X —RigREES  0.5m--MWES (fl) MONW XOHMDFEBERA— b RAVFIIIEREBUET,
m M () MONWM
L () MONWL
Bmeseee Z  (f)MONWZ
%032~p100ICDEHLTIE, ERBEBBUSNMCEBERATELT — XAV FHHUETDT, FBIIP.288% TSBI S\,
KT DA VIARTGRFH— F 21V FOFEMII. P.474,475% TSRS,
KA — R RAVFH) VIDBE. F— bR YFELUF— b 21V FERGER (032~0100) ISEMREH (R £BVET,

279 ®

]



CHLIKG series

s
— F21—TPE (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
BB #8),/ /FOY M
EFRIE SHEEENH
FUESN 16MPa
WEH 24MPa
BETEEAN 16MPa
RIEFEES 0.3MPa
A ——— F—=hZAVFBELDIBE—10~80TC
#F— h2A Y FHOEHE—10~60T
EX bUERE 8~100mm/s
ovay %L
O Fswal HrRl. sL
Z hO—VREOHEE 6% mm
MRS BEAREBELN) . 7— M
) ENBREDERICOEFLTIP.2142T8R< 20,
| 25— x1 kit 2to—v%
(BH13P.200~203% TSR £E 1)
RS TR/ AE Ah0-Y
XAD [0V iR REE (mm}

-XC62 |CHQHB J—XZ (14MPa) B (*mmﬁ
-XC63 | FAIA FO—2 51 7 (AT R

30|35|40|45 |50 |75 (100{125/150({175

. 20, 25 O|lO]O]O|O|]O|O|O|O|O|O|O|—|—|—
- 7 INIVTER 2
Xeoill L rine 1 32 O|0O]O0O]O]|O]O0O]O|O0O|O|O]O]O]|O]|0O]|—
80| o|lo|ololo|ololo|ololo|ololo]|o
Zha-2 75 100 125
(mm) [fRE§ 2 O —% [XC63] 2 hO—2[XC63] B ~O—27[XC63]
21 TAR (RR—H AR (IR—HHEH) (ZR—Y R
(mm) 55606570 80[85]90[95 105[110[115]120
20, 25 — | = O|— —|—|O0|—|— — | =
32 J|gjgjgjo|jo|jojg|jgjojgjo|o|jo|]o
40, 50, 63
goi00 |0 |0|0|O0|o|O0|O0|O|Ojo|O0|0|0|0|0
Zha-2 150 175
(mm) [R5 2 ~O—2 [XC63] fRRIZ ~O—2[XC63]
21 TAR (ZRX—Y A (ZR—H R
(mm) 130[135[140[145 155[160[165]170
20, 25 —|— —| = — | =
32 gjojgjg|lo|—|—|—|—|—
40, 50, 63

80, 100 Ooojojo)o

O:BE O—2 (BRY) vFF1—T)
[0 2 bO—2 XC63 (R R—H M)

X bO—2XC63]

(ZAR—H ) DEME SHEEENRE DBESHE
BEINOA—=ODI) VFICAR—TEE — 3

BB ElCE Y BmmBORER FO—2 RS EAF R h °
ORENTEETT . (020, 02535 <) W/OfFEhih LJ
55.60.65.702 NO—2 3752 hO—2. O/W1EBHH °
80.85.90.952 k O— 4131002 kO— e -
5.105.110. 115, 1202 hO—2 131252 fk\ 754 A= R{FD® =
RO—2.130. 135,140, 1452 hO— 213 ) VBRI AT VR FRE X

15602 hO—2.155,160.165.1702 hO ABESHARRBIH, TRAAICISERHARET S

=175 hO—VDEREBIET,

TLEEL,

FERAEEIA—F— XA MK (P.292) %

TSRS,
® 280




siaEs >y 16mpa CHLIKG Series

EimbhR
—
1N

F1—7 |OvKrE o | BEER ERES (MPa)

P& (mm) [ (mm) fiFpAT (mm?2) 3.5 7 10 16
o0 1o ouT 314 1099 2198 | 3140 5024

IN 201 704 1407 | 2010 3216

- 14 ouT 490 1715 3430 | 4900 7840
IN 336 1176 2352 | 3360 5376

- 18 ouT 804 2814 5628 | 8040 | 12864
IN 549 1922 3843 5490 8784

0 024 ouT 1256 4396 8792 | 12560 | 20096
) IN 862 3017 6034 | 8620 | 13792

50 o8 ouT 1963 6871 | 13741 | 19630 | 31408
IN 1347 4715 9429 | 13470 | 21552

- . ouT 3117 | 10910 | 21819 | 31170 | 49872
: IN 2127 7445 | 14889 | 21270 | 34032

80 45 ouT 5026 | 17591 | 35182 | 50260 | 80416
IN 3436 | 12026 | 24052 | 34360 | 54976

100 . ouT 7853 | 27486 | 54971 | 78530 | 125648
IN 5390 | 18865 | 37730 | 53900 | 86240

W5tk (N) =E7) (MPa) X BEER (mm?)

AT a e

——

O Ksetid b . il

BmmE | F1— & (mm) B © d D H
30 d NTH-020 20 13 15 M8 X 1 12.5 5
NTH-025 20 17 19.6 M10x1.25 16.5 6
NTH-032 25 19 21.9 M12x1.25 18 7
a 4 PN NTH-040 32 22 25.4 M16x1.5 21 10
NTH-050 40 27 | 31.2 M20% 1.5 26 12
i NTH-060 50 32 | 37 M24x1.5 31 14
H B NTH-080 63 41 47.3 M30x 1.5 40 17
NTH-100 80 55 | 63.5 M39x1.5 54 20
NTH-125 100 70 | 80.8 M48x 1.5 69 26
) BREBCEGTEF1-TRREOBICZALHIHYEFTOTITEELL LS,

HEX

CHLIKGB/&E#7 B g
Fa1—7 1ZHEZ kO—2 (mm)

AI4Z (mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

20 221 242 263 284 305 326 347 368 389 410 — —
25 312 339 366 393 420 447 474 501 528 555 — —
32 581 625 669 713 757 801 845 889 933 977 1197 | 1417
40 927 086 | 1045 | 1104 | 1163 | 1222 | 1281 | 1340 | 1399 | 1458 | 1753 | 2048
50 1351 | 1430 | 1509 | 1588 | 1667 | 1746 | 1825 | 1904 | 1983 | 2062 | 2457 | 2852
63 1813 | 1936 | 2059 | 2182 | 2305 | 2428 | 2551 | 2674 | 2797 | 2920 | 3535 | 4150
80 3870 | 4053 | 4236 | 4419 | 4602 | 4785 | 4968 | 5151 | 5334 | 5517 | 6432 | 7347
100 7188 | 7457 | 7726 | 7995 | 8264 | 8533 | 8802 | 9071 | 9340 | 9609 | 10954 | 12299

CHLJKGL, /7— b B g
F1-J %2 FO—2 (mm)

REm) | 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 ] 100 | 125 [ 150 | 175
20 465| 490| 515 535 560 580| 605 625| 650| 670| 785| 890 — — —
25 585 610] 640] 670 700 725| 755| 785| 815 840| 985| 1130] — — —
32 945|  990| 1040 1085] 1130| 1175| 1220| 1265| 1310| 1360| 1585| 1815| 2045| 2270 —
40 | 1580| 1645| 1705| 1770| 1830| 1895| 1955| 2015 2080| 2140| 2455| 2765| 3075| 3390| 3700
50 | 2495| 2580| 2665| 2750 2835| 2915| 3000] 3085| 3170| 3255| 3675| 4095| 4515| 4935| 5355
63 | 3900| 4030| 4160| 4290 4420 4550| 4685| 4815| 4945| 5075| 5730] 6380| 7035| 7685| 8340
80 | 7225| 7420| 7615| 7805| 8000| 8195| 8385| 8580| 8775| 8965| 9935[10990|11870]12835]13800
100 [12425[12710[12990|13275]13555]13840/14120|14405|14685]14970/16385|17795]19210]20625]22035

281

HQ

H=H

[=x)
=
=

[=)

(=)
[

B | Q
SHWME

o
O




CHLIKG series

CHLOIKGBHREUTIRIV b FeomsL iz, JISB1176, BERS10.98EOEDTT.

BLURAERITRL M EMELE Lk, BRIV EE
FRAEETEE TSRS, S
BRETEAAL NI TR LS, | BERRLE
fl) CQ-M5X55L 4% ****+;c*
b el
U SER c DEGEET U SER c DEGET
CHLIKGB20-5(M) 55 | CQMBYE6L CHLIKGB50-5 (M) B0 | CQ-MI10X80L
10 60 X60L 10(W) 85 X85L
A5(M) 65 X65L A5(M) 90 X90L
-20(M) 70 X70L 20M) 95 X95L
-25 (M) 75 X75L -25 (M) 100 X100L
-30(M) 14 80 X80L -30(M) 105 X105L
-35 (M) ' 85 X85L -35 (M) 110 X110L
-40(M) 90 X90L -40(M) 155 [ 115 X115L
-45(M) 95 X95L -45(M) 120 X120L
-50(M) 100 X100L -50(M) 125 X125L
75(M) 125 X125L -75(M) 150 XT50L
-100 (M) 150 X150L -100 (M) 175 X175L
CHLIKGB25-5(M) 55 | COMBX55L 125(M) 200 X200L
-10(M) 60 X60L -150(M) 225 X225L
-15(M) 65 X65L A75(M) 250 X250L
-20(M) 70 X70L CHLIKGB63-5(M) 85 | CQ-M12x85L
-25(M) 75 X75L -10(M) 90 X90L
-30(M) 104 |80 X80L A5(M) 95 X95L
-35(M) ' 85 X85L -20(M) 100 X100L
-40 (M) 90 X90L -25 (M) 105 X105L
-45 (M) 95 X95L -30 (M) 110 X110L
-50 (M) 100 X100L -35(M) 115 X115L
75(M) 125 X125L -40(M) 16 120 X120L
100 (M) 150 X150L -45(M) 125 X125L
CHLIKGB32:5(M) 65 | CQMOX65L -50(M) 130 X130L
-10(M) 70 X70L -75(M) 155 X155L
-15(M) 75 X75L -100 (M) 180 X180L
-20(M) 80 X80L -125(M) 205 X205L
-25(M) 85 X85L -150(M) 230 X230L
-30(M) 90 X90L A75(M) 255 X255L
-35(M) 105 |95 X95L CHLIKGB80-5 (M) 100 | CQ-M14X100L
-40(M) © 100 X100L 10 105 XTO5L
-45 (M) 105 X105L -15(M) 110 X110L
-50 (M) 110 X110L -20 (M) 115 X115L
-75(M) 135 X135L -25(M) 120 X120L
-100 (M) 160 X160L -30 (M) 125 X125L
125(M) 185 X185L -35(M) 130 X130L
150 (M) 210 X210L -40(M) 22 135 X135L
CHLIKGB40-5(M) 75 | CQMBX75L -45(M) 140 XT40L
-10(M) 80 X80L -50(M) 145 XT45L
-15(M) 85 X85L -75(M) 170 X170L
-20(M) 90 X90L -100(M) 195 X195L
-25 (M) 95 X95L -125(M) 220 X220L
-30(M) 100 X100L 150 (M) 245 X245L
-35(M) 105 X105L A75(M) 270 X270L
-40(M) 135 [110 X110L CHLIKGB100-5 (M) 120 [CQ-MT6X120L
-45(M) 115 X115L -10(M) 125 XT25L
-50(M) 120 X120L -15(M) 130 XT30L
=75 (M) 145 X145L -20 (M) 135 X135L
-100 (M) 170 X170L -25 (M) 140 X140L
125(M) 195 X195L -30(M) 145 X145L
150 (M) 220 X220L -35(M) 150 XT50L
A75(M) 245 X245L 40M) | 265 | 155 X155L
-45(M) 160 XT60L
-50 (M) 165 X165L
=75 (M) 190 X190L
-100 (M) 215 X215L
-125 (M) 240 X240L
150 (M) 265 X265L
A75(M) 290 X290L

282



sz >y 1empa CH[_|KG Series

| A REERFEEIE |

_________________________ 1

r
| CEADHEICBTHERALSEZ . REEDITEBICDEX L TIIEME0, MESY VY / HBIBRR. T —MR1YF/

| HETEBBEICDEZLTIIP.214~2212 ZHEB LS,

\ EAEDTEE \

ANFEE

DU v IDBMIFIE. ABRIGHRIL FUISB1176. 34

EX510.90E) & TR S0,

@Ez brOvEFicld, BEEROHE) EMTSNEY |
D @2FDYY Y EKEEIRBEICHEEET, EX b

ADT, BTERZRIFT DRI, EX Oy FICHE
HEAFMOSRNEEICL TS,

GOy KEBRL (BAL - HRALH) ERFBHOIZS |
L DI IOy RACHERA S ITEBRMEREICL

WREEFE. ALEDBO%MUEELTLSEE Y,

D2 SERHTEET BB, BT UIBEY
BRERADESKREET TS, BREEA-—bH D
P @YU IRGERGRL FTRITTBIBEICE. TRO

b, ENETWERETOY VIEEGL., HR2ICE

NeEERENEITETTI LS,

IRV b ORIV OR

Fa—THEmm) | BRIV S A X ##d bV IN-m
20 M5 3.0
25 M5 4.9
32 M6 10
40 M8 20
50 M10 40
63 M12 50
80 M14 80

100 M16 120

| ®OCHLOKGBY Y —XICid, ZRKE TSI THY

FHADT, YUVIUN[EBRES) LVERKEETD
TLEZ

Oy FELZEHRSESIDBFENHIFILENTLE
1N

T. EXbrOY FERICEAFZERSEDEVSIZT
EItAo

@ Lo EBRICEHIITSEZ N,

C OFEO&LSICSY Y SRARICHME AN EET L ST

FEADIBES (WThr—EIIEETIIBEEESAET.)
IIE. A= FRA Y FOEEGDAREICLEDIBEDHD
. SIRSOwEIE. U FF1—-TREAHLD
20mmBALEBEL TS &Ly,

\\\\\\\\\\\\W

1]
272222202

MR (#xRetc.)

(]
==
o

(]
==
=

[=x)
=
=

28 Q| 2| 2
e = 5|

o
O

283 ®



CHLIKG series

HSE
—
VRS 095705
1 \
232~0100 @
24 Y FELDB/E
3
020~025
R AR X|E&R/NYF Y b
&5 BEE W& #= F 21— I (mm) FRES nE
1| By k= FILIZOLER 27T b 20 CHKG20-PS
2 | Ay kA= FILIZOLER BE7ILYA b 25 CHKG25-PS
3 [ suvsFa—7 | FLIZoLEE BE7ILYA b 32 CHKG32-PS
020,025[27 /L 28 40 CHKG40-PS
4| ezromy _
ERPYRYE ot mam | o APE 50 CHKG50-PS
5 [ Exty 27 VLA 63 CHKG63-PS
6 | m% HEE IV E Y MET BNy hEROTEYETOT EF1—
7| nyoryIULY E TREDFRESTFEL T LS,
— — =" %080.010013 A AT Lo TRHHITTHY . SREMA T HIRBICE
8 | wa _ A=A FHOA BCT, T COBN IS E RN E T,
9 | ¥Ry brTL—b 2TV A= b2V FHDH
10| 2 vFBHRE | PLI=9LAS | A— FA1UFAOS
11| 29—
12| Oy ERiNyF> Ny O Ty T I
13| Exboiydy NBR
14| Fa—FH25 vk
15 | EXbVART Y b

® 284



siaEs >y 16mpa CHLIKG Series

S~ AR
—
EX#,/CHLIKGB
FuLBMWARSG Q S m
—mEiaf CHN
) o
a g9 | | 5 CHM
3 fa
. CHSO
b e
H ] (H2O
4XoKilE L Cc B+2hO—7 h+2 bO—o
8XoLEELY) A+Z hO—2 A
O Kotk =
ShAlLnigs HaR
D-O
(mm)
F21—7RE(mm) A B Cc D E F G H J K L M P Q R S
20 51 43 8 |12 10 M8x1.25 10 6 30 | 55| 9.5%&54 43 | 1/8 | 16.5 6 | 115
25 58 45 8 | 14 12 M10X 1.5 12 6 36 | 5.5 | 9.5%5.4 49 | 1/8 | 17 8 |12
32 66 56| 10 |18 14 | M12Xx1.75 | 15 7 47 | 6.6 | 11RZ6.5 63 | 1/4 [ 195] 10 |19.5
40 5 65 10 | 22.4| 19 M16X%2 20 7 52 | 9 147=8.6 71 1/4 |21.5| 10 | 21.5
50 81 70 11 28 24 M20Xx2.5 24 8 58 | 11 17.5%%10.8| 81 1/4 | 24 10 | 24
63 90 77| 13 |355] 30 M27x%3 3 9 69 | 13 20%=13 100 | 1/4 | 27.5| 10 |27.5
80 105 88 17 | 45 41 M30x3.5 36 14 86 | 15 23%&15.2 | 121 | 3/8 | 31 15 |31
100 132 | 106 | 26 | 56 50 M39x4 45 21 106 | 17 26)&17.5 | 146 | 3/8 | 36 15 | 36
EN) A= P ZRAVFRERAN Y FRLDBEDKEIE—FETT,
Ov RFEmBSlnigs (mm)
F21—7RE(mm) a b c e f g h
20 12.5 15 M10Xx1.25 6 10 23 66
25 I525) 18 M12X1.25 6 12 26 71
32 22 25 M16x1.5 7 14 35 91
40 27 30 M20x 1.5 7 19 40 105
50 32 35 M24x1.5 8 24 46 116
63 42 45 M30x%1.5 9 30 58 IS5)
80 57 60 M39x1.5 14 41 77 165
100 72 75 M48X 1.5 21 50 101 207

285



CHLIKG series

S HER
7— M/CHLKGL

2XRc P

]

RIR]

),7,

b e
& & Lo
I~ I~ Lh+2 hO—%
a S R 58w
O R&iR
ZZtAbA-7 HRLOBE
FaLBmgEsG
2xoKi&EL LC
4xoLEE<) LH_
= 4xeCD
-
T = 7 7
- |_[ P =t ‘: :‘
S ! | |
i
E X1 B+2 ~hO—2 X1
LX Z+z2b0—2 Y1
BB LA+2Z rO—2
(mm)
ﬁ(:nn?)"“g LA| B |BB|LC|CD| D | E F G| H| K L LH | LT | LX | LW
20 76| 43| 70| 18 | 66|12 | 10 | M8x1.25 | 10 | 6 | 55| 9.56%&54 | 23 | 15 | 58] 445
25 78| 45| 76| 18 | 6.6 |14 | 12 | M10x1.5 | 12 | 6 | 55| 9.5%&54 | 26 | 15 | 64| 505
32 91| 56| 94| 19 | 9 |18 | 14 [M12x1.75]| 15 | 7 | 6.6| 11%a65 | 33 | 16 | 79| 645
40 | 108 65108 23 |11 |22.4] 19 | Mi6x2 | 20| 7| 9 14%&86 | 37 | 20 | 90| 725
50 |121| 70| 126 27 | 14 |28 | 24 | M20x2.5 | 24 | 8 |11 |17.5%&10.8] 43 | 24 | 104 | 835
63 | 140 | 77146 33 |16 | 355 30 | M27x3 | 33 | 9 |13 20%=13 | 52 | 30 | 121|102
80 | 161 | 88172 38 | 18 |45 | 41 | M30x3.5 | 36 | 14 | 15| 23%&15.2 | 63 | 35 | 144 1235
100 | 189 | 106 | 208 | 43 |22 |56 | 50 | M39x4 | 45 | 21 | 17 | 26®&17.5 | 76 | 40 | 174 [149
E1) ZAYFAFEZA Y FEDIBEDREIIE—FTETT .
(mm) Ov RERSRLDIES (mm)
F1-THE F1- 798
) M| P|Q|R|S|[ss|x || z|zz Ela|b c e| f|Lg|Lh
20 43 1/8 [165| 6 |115]105] 15 | 75| 58| 73 20 125 15|M10x1.25] 6] 10| 33| 91
25 49 [1/8 [17 8 [12 [105]| 16 | 75| 60| 75 25 155 18|M12x1.25| 6| 12| 36| 96
32 63| 1/4 |195]| 10 |195]11 | 16 | 8 | 72| 68 32 |22 | 25|M16x1.5] 7|14 44116
40 71 1/4 |215]| 10 |21.5[13 | 20 |10 | 85| 105 40 |27 | 30|M20x1.5] 7]|19] 53[138
50 81| 1/4 |24 | 10 |24 |15 | 24 |12 | 94| 118 50 |32 | 35|M24x1.5| 8| 24| 62|156
63 | 100 | 1/4 |27.5| 10 |27.5]18 | 30 |15 | 107 | 137 63 |42 | 45|M30x1.5] 9]30] 78185
80 |121|3/8|31 | 15 |31 |20.5] 35 [17.5] 123 | 158 80 |57 | 60|M39x1.5] 14| 41| 98[221
100 | 146 | 3/8 |36 | 15 |36 |23 | 40 |20 | 146 | 186 100 [72 | 75|M48x1.5] 21| 50[118[264

286




CHLIKG series

A— PRV FEUY

F— b ZA Y FREDFEMERICDOEZLTL. P.431~4902 T8RS,

A—bh2AYF /A O—O T FREBOBERMUBES LUREGSS

220, 925 B . ~
, B 232~2100
D-M9] D-M9[] D-Y5[]
D-MOIW D-MOCW D-Y7[
D-M9JA D-MOCJA D-Y7OOW
D-A9[] D-A9C]  D-Y7BA
D-z70]
D-Z80
u
D-Mo[IV D-MoIV @ @
D-MoIWV D-MeIWV ©
D-M9JAV D-M9JAV
D-A9IV D-Y6[
D-Y7(1V 625
D-Y7OWV
D-A9[IV
F— b RAy FEERMNE (mm)
FERA [ A10F BERA XA UF
.. | D-MoCyMOTIV DAERCINGID
Fa W& | p-meCWMIIWV D-Y7LV7LIV D-A9C/A9LIV D-Z7[1/Z80
| Ay | DY7OWNTOWY
D-Y7BA
A B A B A B A B
20 16 15 — — 12 11 — s
25 17 16 = = 13 12 = =
32 185 | 23 135 | 18 — — 135 | 18
40 24 265 | 19 215 = = 19 215
50 24 31.5 19 26.5 — — 19 26.5
63 26.5 36 21.5 31 = = 21.5 31
80 29.5 44 24.5 39 — — 24.5 39
100 395 | 515 | 345 | 465 = = 345 | 465
5E1) 032~0100ICld. D-AQLI/AQLIVEUSEUF AT AW £9 .
JE2) REOBREICENTIE. 4— b RA Y FOEEREERBOO X, BEEIET,
F— XLV FRfIES (mm)
D-v590]
o0, oy v | v
Fa-7me| puee | D-mewv | p-ascv | DVPW | pyzev
mm) | DSCA | o-meriav RL D-Y7OIWV
D-Z80
U U U ] 1]
20 22 28 25.5 — —
25 245 30 P75 = =
32 31.5 34.5 — 31.5 31.5
40 355 39 - 355 36
50 40.5 45 — 40.5 42
63 50 53.5 = 50 50.5
80 60.5 64 — 60.5 61
100 73 765 = 73 735

%032~01001(d. D-AQL /AL IVEUIEIRAICI I &£,

H =)

LE

[=x)
=
=

]

W

(=)
=
&
(]

=)
s
(|

=

EH
B8 i

L1

o
O

287 ®



CHLIKG series

A— bRy FRNER SamE

F21—7HE(mm)

M3x6¢

F—h2A Y FRR

220, 25

232~2100

D-MO[/Me[IV
D-MOIW/M9[IWV
D-M9JA/MS[JAV
D-A9[ VA9V

BHK1-020

&1
(DBHK2-032
@BMG2-012

D-Y59[1/Y69[]
D-Y7CU/Y700V
D-Y7OOW/Y7OWV
D-Y7BA
D-Z7(1)/Z80

— BHK2-032

E1) 2HEEDBfNERE Y FTHEALET,
7#2) 932~0100IC13D-AI/AQCIVEUSER SRR £ B & T

Z— 24y FREGAERNMR FO—2

(mm)
D-M9[]
S D-M9[IV D-A9[] D-M9IW
“ D-Y59[] D-A9[1V D-Y7[OW D-M9[JwV -
‘i | pYeed | pz7O | p-y7owv |p-meda | D-Y7BA
D-Y7P D-Z80 D-M9[JAV
D-Y7PV
1514 5 5 10 10 15
271 5 10 10 15 15
EpfEEEE
—
(mm)
F1—TRR
— w ) =
=P YT 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-M9[/M9[IV
D-M9[JW/M9IWV 6 |55|45(55|55(65(85|9.5
D-M9[JA/MO[JAV
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7CUY70V L
D-YZCIW/YZEIWV 8 |9.5|11.5(11.5| 16 | 17
D-Y7BA
D-A9[ /A9 IV n2|im|—\—\—\—1—-1—
D-Z7(1/Z80 — | — 19511 | 12|14 |16 | 20

KISEEZHHPITHY, RIAITD2ELDTREHE A, (F5DEL30%EE)
BEOREICEUARESELTDBEN BT,

CF— 21 v FRASRICHE) \

e
& - tarvF

| |

I ¢32~¢100ICDE XL TIE. BEAXRRFEDERA — M XAV FUAICETERA— XA

| YTOBRIIDFETT, \

| HBERICOE XL TIP.431~490% T8RSN,

1 ZF— Ay FER RE ') — RHFERH L (BRE5 ) B

: D-Y69A, Y69B, Y7PV oty ) =
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY BHiEE QBED)

I g D-Y59A, Y598, Y7P —

: D-Y7NW, Y7PW, Y7BW PEETING) DliRrRERT)

. D-Y7BA AkIEE LS 2BRT)
D-773.776 ) —

: HER 5780 FOAY K (1) P

I OxEmESS— R 2 VFIE, TUDA PRI IREBYET, BMAIE. P.4T4,4T5E TSRS,

I %/—vILo0—Z (NC=bige) SEiEmA— N2 v F (D-MILE(V), Y7G, YTHE) £+ & 30T, S, P.A43,445% TSR LN,

e o o o o o o o e e e e e e e e e S S S B SN S S SN R G SR R BN Gn B BN B G S e -1



Z— 24y FREASSUBEGE

GBRZA— b2 YF)

iR ++D-MON (V) - MGP (V) - M9OB (V)
D-M9ONW (V) - MIPW (V) - MIBW (V)
D-M9NA (V) -MOPA (V) - M9BA (V)

Higm-+D-A90(V) - A93(V)-A96(V)

M3 6L o217
(BHK2-032/f1®) -

/@éf rZA Y FETER
BMG2-012
pd
F— b2 Y FEUTEE

BHK2-032

OA— k21 v FEUIEE (BHK2-032) I, BMG2-012%& hL
%7,

@BMG2-012M7— k21 Y FEBIICA— b2 A v F &Y kL.
SYTEIDA— N A Y FEEBICERZET,

QLRBODRET, KEDH— hRA v FERFMEICEY L. A
AL UFEML. BHK-032ICBORAE X (M3X6L) Z i
HET,

DREABERRE. A — N2 Y FICHBOA— ~2A v FRT
E2(M2.5) EfiDird. #— k241 v FEEELTIREE L,

A= h2A U FRTE 2T BRICE. $BY E5~6mmOBE K

S5, BHK-032IC MO E 2 2 #1317 BIEICIE 1. 5mmad7

LUFEEBLTI AL,

F7HT ML2I30.1~0.16N-m& LT £ b,

B

A—tz1v7ius CHLIKG Series

<@BRA—BPZRLVF>

g -D-Y59 8- Y698, D-Y7P (V)
D-Y7NW (V) - Y7PW (V) - Y7BW (V)
D-Y7BA

Al --D-Z73-276-Z80

F— P 2A Y FRSER

&[ M2.5 X 4L

M3x6L
(BHK2-032I219/%)

e

/ E— R AU FINR)

ZA— b2V FRIES

[=x)
=
=

H=H

[=)
=
>}

BHK2-032

=)
s
(|

(]
==
=

EH
B8 i

A= h 24V FREAEZZHFITDBRICIE, BYES~6mmDEFE K5
AN, EERTEZ Z#HTIT DT .ommDABEL FEERL T

k=1

M MILDI30.1~0.15N-mE LTS, BRE L THTREA

HIIEN S0 B B REE LY T,

289 ®

4



CHLIKG series
45 Em

PO O—FREIED

[Ziiﬁz@ﬁ%—iti/'h—A/\“— MBI AT ALY ERNERAREIZY Y O F@ii%@a%ﬁlﬁéb\bi?u]

(1 ST A

RRELS

R
=
—]

fe—l

H |

&) BRLEMESIZ 100mmMUT
ELTL SN,

®ris A18

®rEs: Al

Oy RERRIR/NY —VEEERTR

C0.5

RRELS

A BRUEHRS L 100mmBT
ELTL IS,

&®riEs: A32

AE)BRLAMRSIE 100mmIUT
ELTLESE Y,

*riEs: A33

) SRLBEMRSIE100mmEAT
ELTLEESE

A) HRLEMRS T ALED2E
MFELTLEE,

ARSI QLED2ME
MFELTL RS,

®risS: A34

) HhLBMRSIE ALRD2ME
MFELTL RS,

) BRLBMESIZ100mmMUTF
ELTL IS,

® 290

1) A1, A2, A7, A18, A20, A22,
A31, A32, A33, A34MXER
THEITEDBUELET,

A2) RRESNTWEBNRE ML

FIFEEREF L &/IISMC

—fEICBIEY,

A—hMlRLMA (=T 7

ARLF DEImRALMIIC

DEIL T HHERZT

THERRLIEE

x3)

(mm)
XBHE

ING—2
A1l
A2
A7
A18
A20
A22
A31
A32
A33
A34
LRUNDTENDBERIBE
[FTHERBENE T,

oD—2



http://www.smcworld.com/specs/customize/

CHLIKG series

ZA—5— XA FEHRO

FHRERRCMER. MRS DS XL TS, HHUICTHRIES 0,

E cHaHB: U — X (14MPa) B2

RRELS

CHLKGB[Fa—7m&|-[2r0—2 ][O

v ¥ |[iezze]- Xce2

CHOQHBE & DOPLL: ik CHN
) BERPBIECTAD Y K S ELRLL
AN SO Y KEHET), F iadad) ST P CHM
THEOY FRRALTAD)  |EARE| S o :
I UESH z Wf H | A"y RRIZYT
Rk W | @iy v T CHSTI
KRR N O— o DRI, AN PR E R T,
5l CHDKGB50-60-XC62M) v&F1—TJ2Eld, 75 O—2EB—TT,
CH200
AR CHA_
B9sE
CHOIKGB[-J-xc62(] \Lﬁ
D-O0
FRUBMESG
ZEiEf —
%
- oy
ol < © r
SRS mr = A~ T \A
Wal il
ol 1 a
—mIEE
b el |—
H g
J X LgaYE h+Z ~O—2
c B+2 hO—Y ks
O R5ciR
A+2Z2 ~NO—2
BlLnixEs
Fi—JREmm) | A B c D d E F G H J X Y
20 53 43 10 12 11 10 M6 X 1 8 5.5 6.5 M6 X1 12
25 56 45 11 14 13 12 M8X%1.25 10 6.5 7.5 M6 X1 12
32 68 56 12 18 15 13 M10X1.5 12 7 8.5 M8x1.25 16
20 79 | 65 | 14 | 224 | 19 16 M12x1.75 15 B 10 M10X1.6 20
50 85 70 15 28 24 21 M16Xx2 20 9.5 11.5 M12x1.75 24
63 95 77 18 5.5 Sl 27 M20Xx2.5 24 11.5 14 M16Xx2 24
80 109 88 | 21 | 45 39 36 M27 X3 33 | 15 17 M18%2.5 27
100 132 106 26 56 48 41 M30x3.5 36 17.5 22 M20x2.5 30
Ov FEiRBaLDIFa
F 21— TR (mm) a b c e f [*] h SEFRERS | XYTZEOHTE
20 12 14 M8X%1 5.5 10 24 67 -XC62 L
25 14.5 17 M10Xx1.25 6.5 12 28 73 -XC62R 0O RENZ4 PR
32 175 | 20 M12x1.25 7 13 32 88 XC62H | ~v R4~ 7R
20 B 25 M16X1.5 8 6 | 39 | 104 XC62W B8R
50 27 30 M20x 1.5 9.5 21 45 115 5F) VU F1—TICRITSNDWT
A5V TXYT %) & FRRE D
63 32 35 M24x1.5 115 | 27 | 53 | 130 BE I e
80 40 43 M30x1.5 15 36 64 152
100 47 50 M39Xx 1.5 17.5 41 76 182

201



CHDKQ Series
F—F— XA FEHRO

FHBARRACER. MR ICDE XL TIE. HHICTHERLES L,

RTES
Bz rO— 2551 7 (Rx—H R

BEINO—ODI) VFIIZAR—YEZREFT D EICELY . SmmBOHRBZ O— I DEIEATEETY

CHOKGB|F2—7m&|-[2b0—2 | Ov K&iwal |- #— b2 v F |[185225 |- XC63

[
CHOKGL|Fax—7m#&|-[2to—2 ]| Ov F&E#AaL |-| #— r 21 vF |[BES]- XC63

FEZ cO—2
F1-JRE(mm | BRAFO—2 [BRYJY5F1-7
55,60,65,70 | 752 RO—2R
- 80,85,90,95 | 100X ~O—2F
105,110,115,120| 1252 kO—2F
130,135,140,145 [ 1502 ~O—2F

m 55,60,65,70 | 752 FO—2A
50 80,85,90,95 |100Z FO—ZF
63 105,110,115,120 (1262 FO—2A
18&)0 130,135,140,145[ 1502 hO—2f
155,160,165,170 | 1752 RO—2F

S ~HER
CHOIKGB[-[]-XC63
2 5—2127755,60,65.70] 80,85,90,95105.110.115.120]130.135.140.145[155.160.165. 170
kEem Y% A [ B | A | B | A[B | A]B|A]B
@ 32 141 | 131 | 166 | 156 | 191 | 181 | 216 | 206 | — | —
Rl _ 40 150 | 140 | 175 | 165 | 200 | 190 | 225 | 215 | 250 | 240
ad @ 50 156 | 145 | 181 | 170 | 206 | 195 | 231 | 220 | 256 | 245
63 165 | 162 | 190 | 177 | 215 | 202 | 240 | 227 | 265 | 252
80 180 | 163 | 205 | 188 | 230 | 213 | 255 | 238 | 280 | 263
B 100 207 | 181 | 232 | 206 | 257 | 231 | 282 | 256 | 307 | 281
A ) EROPEMME, BEREE-PEEAYET,

CHLIKGL[]-[]-XC63

Z+B-%] 55,60,65,70 | 80,85,90,95 [105,110,115,120]130,135,140,145] 155,160,165,170
=~ EETE tAlB|z|wa[B[z|wA[B[z[taA][B[Zz|LA]B ]z
iy T 32 166]131]147|191]166| 172|216 181|197 |241]206 |222] — [ — [ —
40 183]140] 160|208 165| 185|233 [190|210]258] 215|235 283[ 240260
50 196]145] 169|221 [170] 194 246|195 |219]271]220] 244|296 | 245|269
63 215|152 182]240[177]207]265]202[232[ 290|227 [257 315|252 | 282
80 236|163 198]261]188]223[286]213[248[311]238[273|336| 263|298
100 264181]221]289]206]246[314]231[271[339] 256|296 |364] 281 [321

292



CHDKQ Series
F—F— XA FEHRB

FHBARRACER. MR ICDE XL TIE. HHICTHERLES L,

B <7z 07

D) UFFA—TOR— MMIEICT7RE/ILTEZHRITONET,

CHIKGB|[F1—7m#&

-|[2r0—2 | Oy K%L |-| #— F X1 v F |[BES |- XC64

er
o

RRELS

(]
==
o

CHIKGL|F1—7m#&

-[zro—2 | oy kiRl |- #— 21y F |85 ]- XC64

SN TER

IFPHRENVTF

CH[JKGB[-[]-XC64

@éﬁr@

el

CHLIKGL[]-[1-XC64

F1—7HE&(mm) A B (]
20 16.5 9.5 7
25 17 10 8
32 19.5 17 10
40 21.5 18.5 10
50 24 21.5 10
63 27.5 24 10
80 31 27.5 15
100 36 33 15

F) EROTEMSME, BEREFTEEBUET,

&

&

ot

293

(]
==
=

DB Q) 2|2|2
FJ%WMEJF§MEWE%



	JIS規格準拠薄形油圧シリンダ CHKD/CHKG Series
	CH□KD JIS規格準拠薄形油圧シリンダ
	型式表示方法
	仕様、ストローク表
	中間ストロークの製作、油圧作動油との適合性
	理論出力表、オプション部品、質量表
	取付ボルト
	耐水性向上タイプ、製品個別注意事項
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	簡易特注品
	オーダーメイド仕様

	CH□KG 薄形油圧シリンダ
	型式表示方法
	仕様、ストローク表
	中間ストロークの製作、油圧作動油との適合性
	理論出力表、オプション部品、質量表
	取付ボルト
	製品個別注意事項
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	簡易特注品
	オーダーメイド仕様




